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ACS:	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	EDIZIONE	N.	239	DEL	25	NOVEMBRE	2010
25	Novembre	2010

RIFIUTI:	“RIFLETTERE	NON	SOLO	SULLA	POSSIBILITA’	DI	FARSI	CARICO	DELL’IMMONDIZIA	DELLA	CAMPANIA,
MA	ANCHE	SULLO	STATO	DI	ATTUAZIONE	DEL	PIANO	REGIONALE	DEI	RIFIUTI”	–	NOTA	DI	MONACELLI	(UDC)

	

RIFIUTI:	“NO	ALL’ACCOGLIMENTO	DI	NUOVI	RIFIUTI	DALLA	CAMPANIA”	–	NOTA	DI	DE	SIO	(PDL)

	

VIOLENZA	SULLE	DONNE:	“RICONOSCERE	L’UNIVERSALITÀ	DEI	DIRITTI	ALLE	DONNE	È	UN	APPRODO	DAL
QUALE	POSSONO	GENERARSI	NUOVE	OPPORTUNITÀ	DI	EMANCIPAZIONE”	–	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

	

DIGA	DI	ACCIANO:	“PERCHÈ	SONO	STATI	REVOCATI	I	FINANZIAMENTI	PER	LA	SISTEMAZIONE	DELL’INVASO?”	–
MONACELLI	(UDC)	INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE	E	SOLLECITA	IL	RISPETTO	DI	QUANTO	STABILITO	NEL
2008

	

TURISMO:	“L’UMBRIA	VA	PROMOSSA	NEL	SUO	INSIEME,	NON	LIMITANDOSI	ALLE	‘NICCHIE’	CONSUETE”	–	DE
SIO	(PDL)	SULLA	PAVENTATA	LIQUIDAZIONE	DEL	DISTRETTO	INTEGRATO	TURISTICO	TERNANO

	

ALLUVIONE	GENNAIO	2010:	“CONOSCERE	LA	SITUAZIONE	INERENTE	IL	RISARCIMENTO	DEI	DANNI	SUBITI”	–
INTERROGAZIONE	DI	SMACCHI	(PD)

	

RIFIUTI:	“NO	ALLO	SMALTIMENTO	IN	UMBRIA	DEI	RIFIUTI	CAMPANI”	–	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	PRESENTA
UNA	MOZIONE

	

PARCO	EOLICO	MONTE	CUCCO:	“RIVEDERE	IL	QUADRO	AUTORIZZATIVO	DEL	PIANO	ENERGETICO	REGIONALE”	-
MOZIONE	CONGIUNTA	DEI	CONSIGLIERI	ZAFFINI	(FLI)	E	MONACELLI	(UDC)

	

RIFIUTI:	“BELLADANZA	NON	PUÒ	ESSERE	LA	PATTUMIERA	D’ITALIA”	–	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL):	“I	NODI
VENGONO	AL	PETTINE”

	

PREMIO	“COMUNICARE	IN	UMBRIA”:	ANCHE	DUE	MEDAGLIE	DEL	PRESIDENTE	DELLA	REPUBBLICA	ALLE
PREMIAZIONI	DEL	CONCORSO	NAZIONALE	DEL	CORECOM	-	LE	CONSEGNERÀ	SABATO	11	AD	ORVIETO	IL
PRESIDENTE	BREGA

RAPPORTO	INAIL:	“C’È	ANCORA	MOLTO	DA	FARE	IN	UMBRIA	PER	COMBATTERE	LA	PIAGA	DEGLI	INFORTUNI
SUL	LAVORO”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

	

MORTE	CANDELORI:	“SE	NE	VA	UN	PEZZO	DI	STORIA	CITTADINA”	-	IL	CORDOGLIO	DI	NEVI	(CAPOGRUPPO	PDL)
PER	LA	SCOMPARSA	DELL'EX	PRESIDENTE	DELLA	FONDAZIONE	CARIT

	

COMUNICAZIONE:	“MEDIA	EDUCATION:	ESSERE	GIOVANI	NELL’ERA	DIGITALE”	–	SEMINARIO	A	PALAZZO
CESARONI	GIOVEDI’	2	DICEMBRE

	

RIFIUTI:	“ATTUARE	SUBITO	IL	PIANO	REGIONALE,	CON	RACCOLTA	DIFFERENZIATA	AL	65	PER	CENTO	E	IL
PREVISTO	TERMOVALORIZZATORE”	-		NOTA	DI	BUCONI	(SOCIALISTI)



	

MORTE	CANDELORI:	“UNA	GRAVE	PERDITA	PER	TUTTA	LA	CITTÀ”	-	IL	CORDOGLIO	DEL	PRESIDENTE	BREGA
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